



明晚七星奖池为2.5亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



7星彩5000万元派奖圆满收官

新快报讯 记者陆妍思报道 9月14日,7星彩第21107期开奖,当期头奖空开,4注二等奖有3注符合派奖条件,分享了最后23多万元派奖奖金。至此7星彩5000万元派奖圆满收官。

3注二等奖分享最后派奖金

7星彩第21107期摇出的中奖号码为:前区“393192”+后区“0”。本期7星彩全国销量为2496万元,为国家筹集彩票公益金923万元。

本期7星彩一等奖全国无人中出,二等奖开出4注,单注奖金为15万余元;其中3注二等奖中奖彩票投注金额满10元,符合7星彩派奖活动条件,均分剩余的23.7多万元派奖奖金后,每注多得二等奖派奖奖金7.9万余元,单注总奖金为22.93万余元。

当期开奖后,7星彩奖池尚余2.5亿元滚入下期。

固定奖一等奖派奖提早结束

2021年是7星彩上市第十七年,为了感恩全国购彩者对7星彩的支持和对公益事业作出的贡献,自8月24日起,7星彩启动5000万元派奖活动,派奖奖级囊括了一等奖到六等奖的全部奖级,让更多购彩者受益,其中一等奖单注最高可中1000万元,二等奖奖金翻倍,固定奖单注奖金增加50%,预计共持续10期。

本次派奖活动是2020年新7星彩上市后的首次派奖,为了让更多人享受到活动带来的实惠,参与条件设置很“亲民”,单票满10元即可,比如你可以直接选5注号码,或者选1注号码打五倍,简单易懂,这也是今年派奖活动的唯一参与条件。

由于派奖活动受到广大购彩者热烈追捧,固定奖、一等奖派奖先后提前收官。7星彩第21105期开奖结束后,派奖活动用于固定奖派奖的3000万元资

金已全部派送完毕。随后在第21106期开奖结果后,用于一等奖派奖的1500万元资金也已全部派奖完毕。

一注筹0.74元彩票公益金

第21107期开奖后,国家体彩中心发出《关于2021年中国体育彩票7星彩派奖活动结束的公告》,根据《关于开展2021年中国体育彩票7星彩派奖活动的公告》,2021年7星彩派奖活动中用于二等奖派奖的500万元资金已于第21107期派送完毕,二等奖派奖于当期结束。至此,2021年7星彩派奖活动全部结束。

7星彩上市以来,每2元一注7星彩,其中有0.74元成为彩票公益金,每一位相伴走来的购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。新7星彩上市后,得到了更多人的支持和关注,为了感恩这份爱心,7星彩用派奖回馈期待,希望每位购彩者都能收获属于自己的惊喜。

开奖信息

超级大乐透 第107期

中奖号码 03 05 13 20 25 后区 07 11

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
○○	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 11.05亿元

排列三 第248期

中奖号码 3 0 8

排列五 第248期

中奖号码 3 0 8 5 8

本期兑奖期限:
自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ● 王立君
仅供参考 谨慎购彩



21247	52531
21246	98020
21245	92624
21244	40157
21243	09742
21242	97313
21241	84873
21240	01392

第2位
3-6间近期大冷

第1位上,1、6两码长期未见,看好1、6开出;
第2位上,3-6间近期大冷,看好5、6开出;
第3位上,大冷号5终于反弹,可看好2、9开出;
第4位上,大冷号3终于反弹,看好6、7开出;
第5位上,大冷号1终于反弹,看好5、6开出。
和值:主要在12-17间波动,小号开始明显增多。

本轮推荐:152/15265

669/66976

和值:08/21 组选 6:12569

陕西幸运儿晚饭后遛弯 顺便买彩票中了1000万

新快报讯 记者陆妍思报道 在7星彩5000万元派奖活动中,共诞生4注派奖一等奖,其中陕西渭南、福建龙岩购彩者各揽下1000万元头奖,湖北黄石、四川成都各摘得1注750万元。近日,陕西渭南购彩者吴先生现身省体彩中心领奖。这是7星彩5000万元派奖期间,该游戏中出的第一个派奖一等奖。

9月5日,在体彩7星彩第21103期开奖中,吴先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元(含500万元派奖奖金)一等奖,当期的中奖号码为“556998+3”。

领奖时,谈起自己的购彩经历,吴先生说:“我买彩票已经有十三四年了,因为看不懂号所以基本上都是机选。那天下午6时多吃过晚饭去遛弯的时候,我顺便在楼下的体彩店打了三张彩票,然后就和朋友去聊天了。平时买的彩票都是放在家里的一个盒子里,过阵子才会看是否中奖,但是开奖当晚我家人特



意留意了一下,到了晚上10时左右,他们打电话告诉我可能中奖了,我立刻赶回家在网上查了一下,发现自己真的中奖了。”

谈及这次中奖,吴先生表示很激动,今后会继续过平常的生活,干好本职工作,对他来说,购买彩票是一种消遣方式,奖金会给孩子留一部分。

广州体彩李媚:爱岗敬业 求实创新



李媚,担任广州市白云区体育彩票中心负责人5年多以来,带领全体

体彩人员以“强责任、提速度、促就业”思路推进该区体育彩票事业的建设。在她的带领下,白云区体育彩票总销量46亿多元,共筹集公益金11.91亿元。2020年白云区的体育彩票销量更是位居广州市区县销售冠军,排名全省区县第三。2019、2020年连续两年被省体育彩票中心评为广东省县级先进单位。2019年更是获得国家体育彩票中心表扬,列入全国区县级(或地市)体彩机构表扬名单。(陆妍思)

广东体彩之星

●开栏语

2021年4月至5月,广东体彩在全省开展了“广东体彩之星”评选活动,经各市体育彩票中心筛查、审核,从诚信经营、爱岗敬业、体彩精神传承、公益先锋等不同方面共选出了100名优秀从业者,其中代销者79名、专管员13名、市中心工作人员8名。

即日起,本报推出“广东体彩之星”系列栏目,讲好体彩故事,传播体彩正能量。